

ОТЗЫВ

Научного руководителя о диссертанте Ларина Ильи Алексеевича

Заочный аспирант Ларин Илья Алексеевич кафедры фтизиопульмонологии и торакальной хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И.Мечникова" Министерства здравоохранения Российской Федерации 1975 года рождения закончил лечебный факультет Смоленской государственной медицинской академии в 1999 г. по специальности лечебное дело. Закончил интернатуру по онкологии на базе Калужского областного онкологического диспансера. С 2000 г. начал трудовую деятельность в Калужском областном онкологическом диспансере рентген- хирургом. С 2002 г. ординатор отделения торакальной хирургии Калужской областной больницы. В 2004 г. поступил в клиническую ординатуру ГОУ ДПО СПб МАПО на кафедру торакальной хирургии, закончил в 2006 г. После окончания ординатуры работал на кафедре торакальной хирургии ГОУ ДПО СПб МАПО старшим лаборантом, совмещал работу врачом хирургом в Городской больнице № 26. В 2006 г. поступил в заочную аспирантуру, закончил в 2010 г. С Ноябрь 2008 г. по Сентябрь 2011 г. работал в ГОУ ДПО СПб МАПО кафедре торакальной хирургии в должности ассистента. С сентября 2011 г. по Ноябрь 2012 г. работал ассистентом кафедры торакальной хирургии ГБОУ ВПО «Северо-Западный государственный медицинский университет им И.И.Мечникова» Минздравсоцразвития России.

С Ноября 2011 года по настоящее время исполняет обязанности заведующего хирургическим отделением с операционными блоками первой кафедре и клинике хирургии усовершенствования врачей ФГБВО УВО ВМА им. С.М. Кирова

В 2019 г. прошёл специализацию по Онкологии на базе ФГБВО УВО ВМА им. С.М. Кирова, кафедре общей хирургии. В 2020 прошёл специализацию по хирургии на базе ФГБВО УВО ВМА им. С.М. Кирова, кафедре общей хирургии.

В своей работе автор уделил внимание выбору оптимальных методов оперативного лечения флотирующих переломов ребер и грудины, разработке вариантов реконструктивно-пластиических операций по устраниению больших дефектов грудной стенки, образованных после удаления первичных или метастатических опухолей.

Результаты работы основаны на исследовании 109 пациентов с двойными флотирующими переломами ребер и опухолевым поражением грудной клетки с вовлечением грудино-реберного каркаса. Усовершенствован способ наружной иммобилизации двойных флотиру-

ющих переломов ребер с использованием перфорированной титановой пластины и Т-образных болтов. Определены показания к интрамедуллярной фиксации двойных флотирующих переломов ребер после торакотомии. Разработаны варианты реконструктивно-пластических операций для закрытия различных дефектов грудной стенки площадью от 100 см² до 430 см² с использованием комбинированной пластики, включающей синтетические материалы, титановые протезы и несвободные кожно-мышечные лоскуты. Усовершенствованы варианты восстановления обширных дефектов плевры с помощью лоскутов большого сальника на сосудистой ножке, как этап реконструктивно-восстановительной операции у больных, получивших предоперационное лучевое лечение.

Результаты исследований используются в учебном и лечебном процессах. Разработанные методики внедрены в научно-исследовательскую работу кафедры фтизиопульмонологии и торакальной хирургии.

За время подготовки докторской диссертации Ларин И.А. зарекомендовал себя эрудированным и высококвалифицированным специалистом. Является грамотным научным работником, способным самостоятельно спланировать и методически правильно выполнить научное исследование. По теме докторской диссертации имеет 11 печатных работ, три рационализаторских предложения, патент на полезную модель.

Докторант на достаточном уровне владеет немецким и английским языками, что позволяет ему свободно изучать зарубежную научную литературу. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, выступает с докладами на российских и международных научных конференциях.

С учетом вышеуказанного, а также требований, предъявляемых к докторским диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, автор докторской диссертации по своим моральным и деловым качествам достоин присвоения искомой степени.

Научный руководитель

доктор медицинских наук

профессор

первой кафедры и клиники
(хирургия усовершенствования врачей) имени
П.А. Куприянова, ФГБОУ ВО
«ВМА им. С.М. Кирова»

194044 г. Санкт-Петербург улица Лебедева, д.6

Телефон: +7-921-967-62-61

e-mail: tarasov_va46@mail.ru

21.09.2020



Тарасов В.А.

